



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

## Comunicat de presă

Mai 2023

### **Semnarea Contractului de furnizare a Utilajului cu grup electrogen și pilon de lumină pentru deservire poziție izolată de parcare, aferent Proiectului "CREȘTEREA GRADULUI DE SECURITATE ȘI SIGURANȚĂ LA R.A.AEROPORTUL ȘTEFAN CEL MARE - SUCEAVA"**

R.A. Aeroportul „Ștefan cel Mare - Suceava” și S.C. Acme Solutions S.R.L au semnat, în luna aprilie 2023, contractul de furnizare a Utilajului cu grup electrogen și pilon de lumină pentru deservire poziție izolată de parcare, Obiectiv 7 din proiectul POIM 2014-2020 - „CREȘTEREA GRADULUI DE SECURITATE ȘI SIGURANȚĂ LA R.A.AEROPORTUL ȘTEFAN CEL MARE - SUCEAVA”, COD SMIS 157111, proiect finanțat de către Uniunea Europeană prin Programul Operațional Infrastructura Mare, Axa Prioritara 2 - Dezvoltarea unui sistem de transport multimodal, de calitate, durabil și eficient, **Obiectiv specific 2.3** - Creșterea gradului de utilizare sustenabilă a aeroporturilor

Valoarea totală a contractului furnizare este de **628.086,00 Lei fara TVA**, la care se adaugă TVA în cuantum de **119.336,34 Lei**.

**Obiectivul** contractului de furnizare constă în creșterea gradului de siguranță și securitate a operațiunilor desfășurate în perimetrul aeroportului.

**Obiectivul specific** al contractului de furnizare îl reprezintă creșterea gradului de securitate prin iluminarea poziției izolate de parcare aeronave, precum și a alimentării cu energie electrică a echipamentului cu raze X necesar controlului de securitate al bagajelor la această poziție.

**Termenul de furnizare a echipamentului** este de maxim 4 luni de la semnarea contractului dintre părți. Garanția acordată echipamentului este de 48 de luni de la încheierea Procesului verbal de recepție a acestuia.

Proiect cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020.

#### **Persoană de contact:**

Adriana RAIA - Manager proiect, tel.: 0230529999, fax: 0230529621, e-mail: [adriana.raia@aeroportsuceava.ro](mailto:adriana.raia@aeroportsuceava.ro)